

## iReport.ie Повідомлення про випадки прояву расизму в Ірландії

# Підсумки 2021 року

У 2021 році надійшло 404 повідомлення від громадян.

- 154 з цих повідомлень стосувалися кримінальних злочинів за ознакою раси, зокрема нападів, погроз, переслідувань та злочинного заподіяння шкоди.
- 90 повідомлень були про протиправну расову дискримінацію.
- 113 повідомлень стосувалися ворожих висловлювань в ЗМІ або в мережі Інтернет, або від громадських діячів.
- 14 повідомлень були про графіті расистського характеру.

У 2021 році лише про четверту частину скоєних злочинів було повідомлено в поліцію, що значно менше, ніж у 2020 році.

Кількість нападів у 2021 році залишилася такою ж високою, як і в попередні роки. Більшість нападів було скоєно незнайомцями.

Поступило 39 повідомлень про повторні випадки переслідування протягом тижнів, місяців або років. Зазвичай випадки фіксувалися по місцю проживання, а також на робочому місці та в школі.

Шістнадцять повідомлень стосувалися випадків прояву расизму на робочому місці або під час подачі заяв про прийняття на роботу. Расова дискримінація при працевлаштуванні є незаконною.

Тридцять шість повідомлень стосувалися осіб, яким відмовляли у наданні послуг у громадському транспорті, магазинах, готелях, спортзалах та інших установах. Три повідомлення стосувалися дискримінації в питаннях надання житла. Відмова в доступі до товарів або у наданні послуг, зокрема у наданні житла, за ознакою раси є незаконною.

Встановлено, що співробітники державних організацій, включно з установами поліції, освіти, соціального забезпечення та місцевих органів влади, несуть відповідальність у 30% випадків расової дискримінації. Організації державної служби зобов'язані дотримуватися принципів Рівності державного сектору та обов'язку щодо прав людини 2014 року та не повинні здійснювати дискримінацію осіб за ознакою раси.

Расистські висловлювання звучали у 55% інцидентів та у 75% злочинів.

Інциденти расистського характеру мали психологічний вплив на осіб-учасників таких інцидентів у 88% повідомлень. У 15% повідомлень було зафіксовано випадки нанесення тілесних ушкоджень.

Full report available at: [www.inar.ie](http://www.inar.ie)

<https://inar.ie/2021-reports-of-racism/>

Report racism at [www.iReport.ie](http://www.iReport.ie)